
 
ÎN AUGUST... PREVENIM CU GUST! 

 

Doar pentru luna august, C.D.C. vă propune efectuarea uneia dintre 
campaniile de prevenire propuse în lunile anterioare. 
Alegeți una dintre cele 8 campanii de prevenire, deoarece efectuarea 
unui control periodic al stării dvs. de sănătate este cea mai bună strategie 
pentru prevenirea unor eventuale boli 

 

Atenție la Pancreas! 
Pancreasul este o glandă mare, de formă alungită, anexă 
sistemului digestiv, care îndeplinește funcții fundamentale, 
deoarece susține atât procesul digestiv, cât și reglarea 
glicemiei.  
Două teste de laborator sunt suficiente pentru a obține o 
imagine a stării de sănătate a Pancreasului. 

 

Bun sau Rău? 
Colesterolul este o substanță grasă foarte importantă pentru 
corpul nostru, dar poate deveni nociv dacă este prezent în 
cantități mari în sânge. 
Colesterolul ridicat este asimptomatic, dar poate provoca un 
atac de cord. 

 

Sănătate de fier! 
Oboseală, slăbiciune, respirație anevoioasă, senzație de 
leșin, sete pronunțată?  
Anemia este cea mai frecventă tulburare a sângelui și cea 
provocată de deficitul de fier afectează aproape 1 miliard 
de oameni din întreaga lume 

    

Importanța filtrelor 
Multe boli ale rinichilor se comportă ca niște ucigași tăcuți, 
adică dăunează rinichilor fără a manifesta simptome chiar și 
timp de ani de zile, iar când efectele lor apar, poate fi prea 
târziu. Cu toate acestea, dacă sunt dignosticate din timp, 
tratamentul poate fi eficace, permițând o evoluție mai lentă 
a bolii și o probabilă vindecare. 
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https://it.wikipedia.org/wiki/Affaticamento
https://ro.wikipedia.org/wiki/Dispnee


Ești Hiper sau Hipo?  
Tiroida este o glandă de mici dimensiuni (circa 5/8 cm), cu o 
formă asemănătoare unui fluture, situată în partea 
anterioară a gâtului. Activitatea acestei glande afectează 
buna funcționare a aproape tuturor organelor corpului 
nostru, în special prin reglarea proceselor metabolice și de 
creștere. În cazul unei disfuncții, printre problemele cele mai 
frecvente amintim modificările în greutate, senzația de 
slăbiciune și oboseală, nervozitatea, uscăciunea pielii și 
intoleranța la cald și la frig. 
 

Este suficient un vârf de sare! 
În organism, este esențial să se mențină un echilibru adecvat 
între fluide și săruri, în special în timpul verii, când căldura și 
transpirația crescută provoacă pierderi semnificative de apă. 
Anomaliile electrolitice pot provoca diverse boli și, prin 
urmare, este important să le ținem sub control. 
 

Te seacă la ficați? 
Ficatul, cea mai mare glandă din corpul uman, este conectat 
la sistemul digestiv și îndeplinește multe funcții utile nu 
numai pentru digestia alimentelor, ci și pentru apărarea 
organismului și pentru eliminarea substanțelor toxice. 
O bună stare de sănătate a ficatului este esențială pentru 
bunăstarea întregului organism. 

 

                    Noi ținem la sănătatea ta 

Stilul de viață intens și greutățile prezente constant în viața 
de zi cu zi supun corpul la un mare stres. Prin urmare, este 
important să efectuați periodic un control de bază pentru a 
preveni apariția bolilor sau pentru a le identifica într-un 
stadiu incipient. În acest scop, este suficient să verificați 
anumiți parametri ai sângelui pentru a obține informații 
importante despre funcționarea organismului. 
 

CHECK-UP-URI CE POT FI EFECTUATE LA TOATE SEDIILE CDC,  
FĂRĂ PROGRAMARE, FĂRĂ TRIMITERE, PE STOMACUL GOL,  

DE LUNI PÂNĂ SÎMBĂTĂ DE LA 7.30 LA 9.30 
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